

1915. 11. 13. án este 3/4 8 órákor...
Egyedüli kiadó Horovitz Zsigmond.

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
157-ik szám.
Vasárnap, 1915 november 14.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapk. adó Horovitz Zsigmond.

Borzasztó olasz veszteségek.



A Narodna Obrana vezére hadifogságban.

1700 szerb fogoly és 11 ágyú a zsákmány.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az üldözést folytatjuk. A Kraljevó-Trsteniki vonaltól délre az első hegygerincen áthaladtunk. A Rasina-völgyben Kruzsevációl délnyugatra csapataink a Dupciig nyomultak előre. Odább keletre elértük Ribaret és a szoroson mellette fekvő Ribarska-Banját. Tegnap több mint 1700 foglyot ejtettünk és 11 ágyút zsákmányoltunk. (M.-eln. s.-oszt.)

Felozlatták a görög kamarát.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A görög kamarát felozlatták. Az új választások december 19-én lesznek.

Borzasztó olasz veszteségek.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Aránylag csendes éj után az olasz üzértség heves tüzelése az egész harc-vonalon megújult. Az ellenség gyalogsága ezután újra szakadatlan támadta a görzi hídfőt és a doberdói fensiket. Az összes rohamok újra az ellenség borzasztó veszteségei közt omlottak össze. — Ujra szilárdan csapataink birtokában vannak összes hadállásaink. Az ellenség előretörései Zagoránál és a Vrsic-szakaszon épp úgy végződtek, mint a támadás. Az olaszok a Dolomit-harcvonalon a Col di Lana csucsán és lejtőin lévő hadállásokat a legutóbbi napokban is több ízben támadták meg sikertelenül. Az olasz hadvezetőségnek az ezen szakaszon lejátszódott eseményekre vonatkozó hivatalos jelentései teljesen hamisak és merőben helytelen jelentéseken alapulnak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Szerbia nem gondol békére.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A Havas-ügyenökség Párisból jelenti, hogy az itteni szerb követ kijelentette, hogy Putnik vajda nem mondott le és továbbra is ő vezeti a szerb hadsereg hadműveleteit. A szerb kor-

mány nem gondol békekötésre és nem is fog arra gondolni a szövetségesek győzelme előtt. Szerbia inkább, mint valaha, bizik faja jövőjében és utolsó leheltségig harcolni fog. (M.-e. s.-o.)

Ujabb orosz visszaélések a mi egyenruháinkkal.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: A Cartorijsktól északnyugatra folyó harcokban 4 tisztet és 230 főnyi legénységet fogtunk el. Sapanovnál több éjszakai támadást vertünk vissza. A Putilovka-harcvonalunk mögött a 407. számú orosz gyalogezred egy tisztjét fogtuk el, aki osztrák-magyar egyenruhában átlöpözött vonalainkon, hogy kémkedjen. Tisztek által vezényelt osztagaink megállapították, hogy a Kormin-patak mellett, Garajinovkától délre lévő orosz csapatok sebesültjeinket felkoncolták. Itt csapataink osztrák-magyar egyenruhába öltözött őrszemekre is bukkantak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Macedónia megszállása Bulgáriának célja.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Szófiából jelentik, hogy Radoszlavov miniszterelnök felkereste Malinovot, a demokrata-párt vezérét, akivel tárgyalásokat folytatott avégből, hogy ha egész Macedónia bolgár kézre kerül, még december 28-ika előtt összehívják a szobranjét. Az ellenzék azon az állásponton van, hogy ha a bolgár hadsereg Macedóniát megszállja, Bulgária tegye le a fegyvert.

Visszavert orosz támadás.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg és Lipót bajor herceg hadcsaportjainál lényeges esemény nem történt. Linsingen tábornok hadcsaportjánál azok a német csapatok, amelyek korán reggel a kowel-sarnyi vasutttól délre egy orosz támadást visszavertek, ezen

alkalommal 4 tisztet és 230 főnyi legénységet elfogtak. (M.-e. s.-o.)

Elfoglaltuk Rogutovacot.

Ujabb 1400 fogoly, 11 ágyú, 16 lőszerkocsi, 1 hidszerelvény vonat.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Az üldöző harcok az egész harc-vonalon folynak. Német csapatok az Ibar völgyében rohammal foglalták el Rogutovacot és a két oldalról emelkedő magaslatokat. Gallwitz tábornok hadserege a Jastovac hegység csucsvonalához közeledik. Az újabb zsákmány itt 1400 fogoly, 11 löveg, 16 lőszerkocsi és 1 hidszerelvény-vonat. A bolgár hadsereg egész harc-vonalán kieroszakolta az átkelést a Moraván. Höfer. (M.-e. s.-o.)

A Narodna Obrana vezére bolgár hadifogságban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Szófiából jelentik, hogy a Narodna Obrana hirhedi vezére, Popovics Dusan ezredes bolgár hadifogságba került és legközelebb Szófiába hozzák.

Bevonultak Prizrenbe a főkelő albánok.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A „Südslavische Korrespondenz“ konstantinápolyi híradása szerint felkelő albánok nagy csapata bevonult Prizrenbe. Esszad pasa helyzete súlyossá vált. Az albán főkelőknek a „Tanin“ szerint elegendő fegyverük és pénzük van. A szerb csapatok, ha Albániába vonulnak vissza, előbb a főkelőket kell, hogy megverjék.

Lángba borul Észak-Afrika is.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A „Köbenhavn“ című kopenhágai lap, amelyet nem lehet németbarátnak nevezni, legutóbbi vezércikkében ezt írja a harctéri helyzetről:

Az a hír, hogy a berlin—konstantinápolyi ut szabaddá vált, a Földközi-tenger partjain élénk mozgalmat idézett elő. Egyiptomtól Marokkóig a benszülöttek Németország ellenségeit a maguk elnyomóinak tekintik, s ezért a németeket szabadítókként várják. Ha a központi hatalmak győzelmesen slőrenyomulnának Egyiptomig, akkor egész Észak-Afrika lángba fog borulni.

Az Aranyszarvig

fut már napok mulva egy sinpár Hamburgtól, végig a nagy német birodalom országain, a kincses Alföldünkön, a leigázott Szerbián és a szövetséges bolgár és török földjeiken. Vonatok futnak majd a sinpáron és viszik velünk küzdő testvéreinknek iparunk termékeit és hozzák vissza nekünk kelet kincseit.

A nagy test, amely Közép Európa védelmére egybeforrt eddig érzésekben és akaratban, most geográfiailag is eggyé lett, elűntek a határvonalak és kezét nyújtva egymásnak, megyünk a közös célok nagyszerű diadalai felé. A sinpár, a melynek egységét eddig ellenséges akarat, meg nem tudta törni, teljesen a miénk lett és világtörténelm szimbolumává avatott a mi egységünknek tervekben, célokban és diadalokban.

Határaink, amelyeket gondos pontossággal rajzolta a régi térképíró, kitágultak és mint óriási karok nyúlnak mindig szélesebbre, magukba ölelve ellenséges földeket, amelyekből eddig az ellenség táplált gyűlölet és gonoszság tüzei égtek.

Idegen nevek, szerb hegyek és városok neveit hozta hetekig a táviró, egyik szerb város után a másik falaira szökken győzelmi zászlóink. Boldogan örvendünk a sikereken, igyekeztünk megtanulni a soha nem hallott neveket, gondnal, aggodással kísértük harcos testvéreinket a hegyek közt, melyek minden sziklacsucsát vérrel kell megvívni, minden követ vér és szenvedés árán kell elszakítani.

Most hallottuk az idegen nevek után csak a jelentőségébe alig felfogható eseményt: **szabad az ut Konstantinápolyig.** Ez a hír már a mi nyelvünkön van, a jelentőségét értjük, tudjuk és képzeletünk tekintetével kísérik a végtelenben nyúló hosszú sinpárt le az Aranyszarvig és onnan tovább Kiszásia, Suez, Egyiptomig, ahol talán dicsőségünk végállomása vár a diadal káprázato szsineivel.

A vonat, amely rövid napok mulva Hamburgból Konstantinápoly felé, viszi a mieinket, az erőink és öntudatunk büszke szimbolumait végig a leigázott ellenség és a testvérszövetségesek földjein a győzelmek kicsiny állomásain keresztül talán a háboru vége, talán a leggondosabb intrika, az angol világ uralom szive, a már ingadozó bálvány ledöntése felé.

**Egy, esetleg két utcai
butorozott szoba
kiadó
Darabos-utca 7. sz.**

A nagy fordulónál.

Kétmillió bolgár és török katonája az orosz és a francia fronton.

(Fővárosi tudósítónkól.) Kopenhágából jelentik: Holten Nielsen alezredes írja a Politikenben:

Az autánt a központi hatalmak erőteljes Szerbiai offenzívája **példátlanul meglepte.** Kétségte en, hogy a központi hatalmaknak ez a meglepetés volt is céljuk. Most már késő itt a bánat, mert Németország és Ausztria-Magyarország Szerbiának a Duna mentén lévő részei és az egész beigrád—ni—pirosi-vasuti vonal elfoglalása folytán céljukat, hogy Bugáriát és Törökországot mindennemű hadiszerrrel elérhessék, teljes mértékben elérték. E tényeket ma már mindenkinek tudomásul kell vennie.

Sőt ma már a holnapot kell joglatkozni, amely leltétlenül meg fogja hozni a **világháboru kiszámíthatatlan fontosságú eseményeit,** a központi hatalmak és szövetségeseik támadását Egyiptom és talán india ellen is.

Egészen komolyan látszik az a terv, hogy Szerbiának rövidesen bekövetkező lelküzdése után **két, sőt három millió török és bolgár katonát** nemcsak a németek keleti terveinek keresztülvitelére, hanem a központi hatalmak **oroszi és franciaországi frontjainak megerősítésére is felfognak használni.**

Az autántnak tehát ugyancsak nehéz a helyzete és nagy gondot okoz vezetőinek az a kérdés, hogyan lehetne ellenfeleinknek ezeket a terveket megakadályozni. Eddig nem találtak választ és kétségtelen, hogy **most érkezünk meg a nagy fordulóhoz, amely döntő befolyást fog gyakorolni a világháboru kimenetelére.**

R—au.



Színház.

Műsor:

Szombat: A mozi tündér.

Vasárnap délután: János vitéz, daljáték.

Vasárnap este: A szökött katonája, népszínmű.

Hétfőn: Palika, színmű.

Kedden: Mozi tündér.

Szerdán: Csokonai-est. Csokonai színjáték és Az obsitos.

Csütörtökön: Évike, vigjáték (Bemutató előadás.)

HIREK. Szezon.

Itt vagyok most . . .

Itt vagyok most, hova annyit vágytam
Benn a nagy világváros zajában
Rám ragyognak szép világosságok
És én mégis valamire várok.

Várok, várok, de tudom hiába
Az álmoknak valóra válása
Soha, soha, hozzám el nem érhet . . .
Pusztaság, sivatár . . . üres lesz az élet.

Szépek lesznek csak az álmódások
Az örökké eltartó várások.
— Édes sejtés, fájó szenvedelmek
Nyugalmat nem hagynak szívemnek.

Beárnyalnak mindent feketére
Mint a felhő szállnak szívemre
És én mégis hurcolom e terhet:
Boldog, aki költőnek születhet.

Sohse jártam . . .

Sohse jártam ezen az utcán
Egyedül, néma éjszaka
S most rám világít komor házak
Homályban fénylő ablaka . . .

Sohse jártam ily elhagyatottan,
Valaki mindig volt velem . . .
És néha, néha rám világot
A bűvös arcu szerelem . . .

De itt, de most ez éjszakán,
Csak árnyék jár a ház falán . . .
Csak árnyék, csuf kísértetek,
Lehullott sárga levelek . . .

Mátrai Ferenc Béla.

— **Vasárnapi istentisztelet.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban predikál délelőtt Dicsőfi József lelkész, d. u. Kolozsvári Kiss László s. lelkész. Kistemplomban 9 órakor Kolozsvári Kiss László s. lelkész, 11 órakor Szász Imre s. lelkész, d. u. Szász Imre s. lelkész. Kossuth-ucai templomban d. e. Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban d. e. Zih Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s. lelkész. Ispóty templomban d. e. Falussy Sándor s. lelkész, d. u. Fóris Endre s. lelkész. Városi szegényházban Hajdu Zsigmond püspöki titkár. Homok-kerti imaházban Boér Károly vallásos. Vasárnap délután 5 órakor, a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

— **A harmadik hadikölcsön sikere.** A jegyzési idő első felének utolsó napjaiban tapasztalt rendkívül eleveü jegyzési mozgalom után a második felidő első napjaiban a jegyzések erős megcsappanása volt várható. Az eddig beérkezett jelentések azonban örvendetesen tanúsítják, hogy a jegyzések e napon is, habár természetesen az előző napok rendkívül kedvező eredményével szemben kisebb arányban ugyan, de nem csökkenő lekesedéssel és országszerte lankadatlan készséggel folytak, ami a végső eredményt illetőleg a legszebb reményekre jogosít.

— **A régálic és szónoknő hiány.** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének igazgató-válaszmánya folyó hó 4-én tartott ülésében elhatározta, hogy úgy a régálic mint szónoknő beszerzése ügyében folyó hó 16-án, kedden délelőtt 10 órakor Budapesten a régi képviselőház nagytermében III. Főherceg-Sándor-utca 8. szám, országos nagygyűlést rendez, melyen ezeket a kérdéseket alaposan megvitatja és ezen a szőlőművelés folytatására, illetve szőlőink fenntartására és így egy óriási értékű nemzeti vagyoni megmenekülésére szükséges ezen anyag feltételén beszerzését szorgalmazza. Tekintettel arra, hogy a magyar szőlőbirtokosság elsőrendű életkérdéséről van szó, kívánatos, hogy ezen a gyűlésen a termelők az ország minden részéből és minél nagyobb számban vegyenek részt, mert csakis úgy remélhetjük, hogy kérelmünknek nyomaték lesz, ha mi magunk külsőleg és az úgy óriási horderejét kifejezésre juttatjuk.

— **Bekerített ellenség.** Ockermüller Henrik, az 1-ső sz. gyalogezred tart. zászlósa hajnali fél 5 óra körül, amikor az ellenség rohammal támadott zászlóaljának állásaira, azt szakasza egyik rajához 30 lépésnyire engedte közeledni, mialatt ez a raj szaporán tüzelt reá, szakasza többi részévé. az ellenséget oldalba és hátba támadta amely módon a legkevesebb 2 századból álló ellenséges tulerőt megfutamodásra kényszerítette. E közben 86 foglyot elfogtak. — Ez a sikerünk Ockermüller zászlós lélekjelenlétének, nyugalmának és megfontoltságának köszönhető. (Arany virézségi érem)

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Nyíri Lajos és Szaploncai Mária, Nagy Sándor és Hoffann Sára, Polnokai Gábor és Pogáder Juliánna, Lovas János és Nánási Juliánna, Nagy József és Barnai Juliánna.

— **A világháború végén.** Ennek a világháborúnak a történetét minden embernek úgy kell ismernie, mint a miatyánkot. Gratulálunk lapírtásunknak, a Tolnai Világlapjának, aki előfizetőinek olyan elsőrangú Világháború történetet nyújt, amely módot ad arra, hogy megismerjük belőle a világháború egész történetét. Ezt a pompás diszkrét tudomásunk szerint, mint rendkívüli kedvezményt adja előfizetőinek.

— **Félmillió adomány feldúlt tüzhelyeink javára.** Az egész ország hazafias lelkesedésel karolja fel azoknak a honpolgároknak az ügyét, akiknek az otthonát a háború elpusztította. Az általános adakozásból azonban fokozottan veszi ki részét azoknak a vármegyéknek közönsége, melyek földrajzi fekvésüknél fogva legközelebb estek az immár elmult veszedelemhez. Itt a lakosság úgy látja a másokkal való együtt érzést egybefoglalja a kiállt aggodalom érzelméből és afelelő váj megkönnyebbülésében, hogy a csatló pástól megmenekült, sokszorosan áldoz azoknak javára, akikre ugyanez a csapás lesújtott. Így aztán kezdetben csekélynek mutatkozó adomány hatalmas összegre növekedtek. Borsod mogy. például egyszerűen csak annyit közölt a Khuen-Hédervary Karoly gróf elnöklété alatt álló Feldúlt Tüzhelyeket Újra felépítő Országos bizottsággal, hogy a vármegye közönségének körében gyűjtést indít a károsultak javára. Ez egyszerű bejelentés 200.000 koronát eredményezett. Hevesvármegye törvényhatósági bizottsága 2.000 ko-

ronát szavazott meg egy újrafelépítendő faluközönségének felépítésére és ugyancsak gyűjtést indított. Ma Hevesvármegye adománya körül-belül 100.000 koronát tesz ki. Nógrád vármegye törvényhatósága 5.000 koronát adományozott. Hozzájárult azóta a gyűjtés eredménye, mely október hó végén elérte a 130.000 koronát. Ez a vármegye összesen eddig 165.000 koronát adott, mert az előbb említett két összegon kívül a vármegye állategészségügyi alapszabály is megszavazott további 30.000 koronát haszonállatok beszerzésére esetleg gazdasági felszerelésére. Ezzel Nógrád vármegye különösen szép példát adott, mert hiszen abhoz, hogy a sujtott vidék lakosságát igazán lapra állítsuk nem elég felépíteni számukra a pusztá falvakat, hanem gondoskodni kell arról is, hogy az új otthon tökéletes legyen mindabban, ami az élet folytatásához, az új élet megkezdéséhez kell.

— **Felhívás a katonailag kiképzett népfelkelőkhöz.** A városi katonai ügyosztály felhívja a Debreczen sz. kir. város területén tartozkodó helybeli és idegen illetőségű tartalékos katonákat és a katonailag kiképzett népfelkelőket, kik ez idő szerint katonai szolgálatban nem állanak, és évre szóló felmentésük nincsen. — tekintet nélkül arra, hogy a mozgósítás óta mi címen lettek elszabadásgolva, — a haladéktalan jelentkezzenek. Debreczen 1915. november 13. Katonaugyosztály.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Kovács Mihály ref. és Füle Margit ref., Klein Sulem Pinkász izr. és Adler Boszi izr., Szabó Kálmán r. kat. és Scheppel Erzsébet r. kat., B. Nagy László ref. és Fekete Róza ref., Kovács István r. kat. és Anlonik Borbála g. kat., Molnár István ref. és Faragó Eszter ref., Szigeti (Renó) Károly r. kat. és Tarnóci Juliánna g. kat., Barcsa Géza ref. és Vasuta Eszter g. kat., Szűcs István ref. és Major Mária gr. kat.

— **Himlőjárvány Szabadkán.** Szabadkáról jelentik: Az utóbbi időben sok hólyagos himlőmegbetegedés történt Szabadkán. A járvány terjedésének az oka, hogy a külső városrészekben eltitkolták a megbetegedéseket, úgy hogy a szti törvosi hivatal jelentése egy hónap alatt 44 hólyagos himlő megbetegedés volt Szabadkán. A tisztiorvosok mindent elkövetnek, hogy a járvány továbbterjedését megakadályozzák és akciójuknak már az az eredménye megvan, hogy naponta százok oltatják be magukat. A megbetegedések közül eddig hét végződött halállal.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Kardos Ibolya izr. 1 hónapos, Nyíri István ref. 82 éves, Lovas Lajos ref. 64 éves, Kucuc Gyula ref. 22 éves, Szabó József ref. 21 éves, Koszta Sándor ref. 23 éves, Tóth Ferenc r. kat. 22 éves, Tóth Brugós János r. kat. 26 éves, Vida József ref. 31 éves, Hauze Keresztény r. kat. 33 éves, Kokas Mihály r. kat. 40 éves, özv. Falk Dánielné Szilágyi Mária ref. 73 éves, Nagy Béla ref. 2 éves, Major Péter ref. 60 éves, Major Béla r. kat. 56 éves, Ladányi Emmz ref. 10 hónapos, Balog Lajos ref. 7 napos.

Sanatorium
Aflenz
am Hofacker (830m) Steierország, Prospektus

ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy fémihiány miatt, úgy, hogy gyáramban több ízben üzemzavar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádogdobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szives csak az óriási

FEDÁK

cipőkrémet kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

cipőkrém

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Háziasszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyármányokat felülmúlja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

40 filléres á r b a n

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezni és így a háború előtti kitűnő jó minőségben

mindenütt kapható!

Vadász Zsigmond

vegyészeti gyár

Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtá: Lesueur Dániel. 105.

E fenségesen komor palota, a szokatlan ünnepélyes csend, amely benn honolt, a nehezen megnyíló tölgyfakkpu, amely oly hatalmas robajjal csapódott be, ha valakit kitessekel az utcára, az egész sötét, nyomasztó kép, amely oly különösen hatott a vidám, ragyogóan könnyed párisi élet kellő közepén, akaratán kívül élénk benyomást keltett Raymondban

S égő féltékenység gyötörte szívét. Ennek a gyalázatos varázsnak engedett hát Francine. Hat egy asszony sem tud ellentálni a pompa és fényűzés csillogásának!... Még egy ily bájosan egyszerű kis teremtség sem, akinek leánykorában nem volt egyéb fogalma a fényűzésről, mint amit a kis Claire Source-i haz elébe tárt.

E reggelen azonban Raymond elhatározta, hogy bejut Omiroff herceg színe elé, bármi áron is. Ott akarta megserteni a saját fényes otthonában. Nyilvános helyen aligha akad össze vele. Ah! micsoda találkozás lesz az. Micsoda rettenetes párviadala a lelkeknek! A másik, bizonyos, nem lesz előkészülve reá, hirtelen, meglepetésszerűen esik belé.

S nehogy ismét elutasításra ákadjon, reggel egyik postahivatal utján telefonáltatott a palotába, hogy ő óccellenciája megrendelte, hogy ha tizenegy óra táján Delchaume doktor keresse, ha nem is volna honn, mindenesetre várakozzék reá. A jelzett időben aztán becsengetett a palotába.

Bevezették.

A hazatérő herceg dülös haragja láttára aztán egyikük sem mert a telefonhívást hivatkozni, amely, most már látták, csak csapda volt. S most, az úgy újabb fordulatánál, valamennyien kíváncsian lesték a további fejleményeket.

Raymond hallotta az autó pöfögését, majd a haragos hang felcsendülését.

— Végre... itt van!

Minden idegsvála reszketett, miközben a pilanatokát számolgatta a túlzottan gazdag fényűzéssel berendezett, bizánci stílusú szalonban, amelynek nehéz pompája nyomahztólag hatott reá.

— Csek nem veszitem el a hidegvérem msst, a végzetés percében? — gondola.

Mikor végre az ajtó felnyit, hirtelen fagyos nyugalom fogta el, csak asive dobogott vadul,

Felegyenedett, kalapját és kezűit balkezében tartva, sugansan és elegánsan egyszerű gyászöltönyében. De szemei lazasan szikrázta teher homloka alatt s arca holtteherre vált.

Keserű kíváncsisággal tekintett a belé pőre.

Megmondták előre s most ime szemtől-szembe látja... A szép Omiroff Boris!... E hatalmas, atléta termet, e klasszikusan szép vonások... Ez a hódító elegancia... Erre a hatalmas mellre fektette Francine édes kis fejét, almatag szeme ennek a villogó szemnek szerelmes tekintetét szomjazta?... És mégis, milyen gyűlött kifejezés e szép arc vonásai alatt. S ez a felcsenülő hang:

— Ön merészkedett betolakodni a palotamba?

Még csak azt nem tette hozzá „uram!”

Raymond emberfeletti nyugalommal vágta vissza:

— Feleljen, miért ölte meg az én Francincóm?

Figyelmesen leste e villámütéshez hasonló vágás hatását. De a herceg arca merev és mozdulatlan maradt.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

NYILT-TER

Nagyszerűen bevált a harctéren küsdöknél és általában mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedörzsölés

meghülés, rheuma, köszvény, influenza, terek-mell- és hátfájás stb. eseteiben

Dr. Richter-féle

Horgony-Liniment. csapótelcompos.

Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Üvege K - 80, 140, 200.

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárakban, Prága I, Elisabethstr. 5. Naponkénti szétküldés.

Telefon 130-30.

Hadibiztosítást

kössön meglepően olcsó feltételek mellett:

önmaga életére önt besorozták adósának „**HA**” adósa... **Katoná** férjének „**HA**” férje... fia... alkalmazottja életére alkalmazottja.

a Phönix biztosító társaságnál. Kötvényei akár a harctéren, akár egyebütt bekövetkezett halálesetre 20.000 - K-ig terjedő összeget biztosítanak.

Rendes, mérsékelt díjszabás.
Orvosi vizsgálat nincsen.
Biztosítás azonnal hatályba lép.
Pótdíj nincsen.

Biztosítási díj egyszer és mindenkorra fizetendő. Eddigi hadbiztosítás összege 100,000.000 korora.

Felvilágosítást nyújt és ajánlatokat elfogad a

Phönix biztosító társaság

Hadibiztosítási osztálya

Budapest., V., Vilmos császár-ut 64.

Telefon 130-30.

Babot, Burgonyát, Káposztát, Sütő tököt

bármily mennyiségben vesz és elad **ügynökségi iroda.** Cím a kiadóhivatalban.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek, aki perfekt németül, magyarul levelez, elsőrangú rövid szövött norinbergi nagykereskedésbe.

Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok „Allandó” jeligére a kiadóhivatalba küldendők.

Jókai-utca 25. számú HÁZ jutányos árban ELADÓ

Diófa

I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfizetés mellett kerestetik.

Ajánlatok V. J. 1534. jel aiat Rudolf Mosse Budapest intézendők.

Kávészé

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takarékkávészé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos. 5 kilós próbászék II. - kor. utánvétellel bérmentve. 1/2 kiló kitűnő minőségű legfinomabb tea 2.20 K. Cím: Schapira A. kávékivitel, Galánta, 41.

Egy üvegezett ajtó

betéttel jutányos árban eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközölhetik. Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt: Blockner I. hirdető irodába Budapest, Sömmelweis-utca 4. intézendők.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv diszkötésben ::

jutányos áron eladó

Piac-utca 19.

háttul az udvarban.